

ЖИЗНЬ СТУДЕНЧЕСКАЯ

Молодец!

Какая она — студенческая жизнь? В ней есть сессии, зачёты и «хвосты», но также — радость новых встреч и открытий, надежды на то, что впереди много интересных событий и свершений. Нужно лишь хорошенько постараться, взять максимум знаний, проявить творческий подход... Ну и, конечно, немного удачи не помешает. А удача любит весёлых, активных и находчивых...!

Когда в студенческом профкоме мне рекомендовали Сергея Трусова как одного из лучших студентов Орловского государственного технического университета, отметили, что он не только хорошо учится, но и является кавээнщиком со стажем, и вообще человек позитивный и интересный.

Сергей Трусов учится в ОрёлГТУ на 5-м курсе на факультете электроники и приборостроения. Планирует работать программистом. И уже работает, совмещая учёбу и практическую деятельность. Набирается опыта. Трудно? Нелегко, конечно. Времени свободного — в обрез. Но хороший студент успевает всё.

— Всего в жизни можно добиться, если ставить перед собой чёткие и реальные цели, — говорит Сергей, — да, чем-то, возможно, на определённом этапе придётся пожертвовать. Но это жизнь, в ней не всё так просто.

Для души Сергей участвует в КВН. Артистические наклонности обнаружили ещё в школе, когда ребята готовили выступление к выпускному. Первый учебный семестр в ОрёлГТУ студент только учился, учился и учился. А на традиционном посвящении в студенты выступил главным идейным вдохновителем, сценаристом и режиссёром в одном лице.

Выступление получилось ярким и запоминающимся. Сергей придумал пару весёлых текстов, один из которых звучал под мелодию группы «Металлика». Самым главным творческим при-



ципом он всегда считал и считает необходимость найти так называемую «фишку», создать нечто совершенно оригинальное.

Сергея заметили ребята-кавээнщики и пригласили в команду. В конце первого курса это увлечение серьёзно затянуло новичка, и в последующее время он уже не представлял себя без своих новых творческих друзей.

У Сергея есть друзья — настоящие, преданные, испытанные. Один из выводов, которые успел сделать по жизни молодой человек, — это то, как важно, чтобы вокруг тебя были понимающие люди, единомышленники, помощники. Тогда лю-

бое, самое сложное, дело по плечу.

На вопрос, что даёт участие в КВН, Сергей ответил так: «Суть КВН — это единение. Ты находишь общие интересы с другими ребятами, учишься работать в команде, всесторонне развиваешься, просто занимаешься делом, которое тебе по душе. А ещё мне очень нравится дарить людям хорошее настроение. Именно улыбки и смех зрителей являются лучшей наградой за выступление, которое зачастую отнимает очень много сил».

То, что увлечение Сергея отнимает силы и время, поначалу очень не нравилось его родителям — Любови Михайловне и Александру Ивановичу. Но отличные оценки в сессии доказывали, что учёбе это

несколько не вредит. Родители доверяют сыну и уважают его позицию. Он им однажды сказал, после того как получил вместо ожидаемой золотой серебряную медаль: «В жизни не сыграет большой роли, какими у тебя будут медаль или диплом. Главное — знания».

— А можно, пользуясь случаем, приветы передать? — улыбнулся мой собеседник. — Привет моим любимым

родителям, которые научили меня очень важному в жизни — трудолюбию. Они всегда, в любой ситуации понимают и поддерживают меня. Привет моим друзьям и преподавателям; спасибо нашему профкому, который доверил мне право представлять лучших студентов нашего вуза, а также отделу по социальным вопросам и воспитательной работе.

В одном из выступлений Сергей выходил под известную песенку «Серёжа-молодец». После этого за ним и закрепилось это хорошее, а главное — подходящее амплу.

Анжела САЗОНОВА.
Фото Андрея САСИНА.